



## Úvodní slovo ústředního školního inspektora

udělat maximum možného pro to, aby školám a školským zařízením, jejich ředitelům, pedagogům i všem dalším, kterých se to týká, pomohla toto složité vstupní období úspěšně zvládnout.

Je totiž třeba si uvědomit, že pro řadu našich škol není vzdělávání dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami v hlavním vzdělávacím proudu ničím novým, mnoho z nich má se začleňováním dětí s handicapem výrazné zkušenosti. Všem nám jde bezesporu o to zajistit kvalitní vzdělávání tak, aby každý jeho účastník měl možnost poznat úspěch a dosáhnout svého maxima. Podle zjištění České školní inspekce z uplynulého období je většina škol i školských zařízení z pohledu poskytování podpory žákům se speciálními potřebami na velmi dobré úrovni. Proto věřím, že se tento náročný proces podaří zvládnout a že přínosy v podobě jasného právního rámce, vydefinovaných podpůrných opatření i finančního zajištění budou jednoznačně převažovat nad komplikacemi, které se v průběhu bezesporu objeví. Česká školní inspekce bude celý proces důsledně sledovat, budeme hodnotit, jak se školám a školským zařízením implementace společného vzdělávání daří, budeme popisovat příklady inspirativní praxe, které budou pro ostatní podporou, a budeme se snažit poskytovat adekvátní metodickou pomoc. Školní rok 2016/2017 bude v tomto smyslu přelomovým, proto přeji všem, kterých se toto téma dotýká, mnoho úspěchů, trpělivosti a energie.

Dobrý rok 2016/2017 přeje

Vážené dámy, vážení pánové,

po letních měsících vstupujeme opět do náročného období, které je pro většinu z nás spojeno se zahájením nového školního roku 2016/2017. V důsledku schválení novely školského zákona a souvisejících a prováděcích právních předpisů čeká naše školy a školská zařízení velký úkol v podobě zavádění principů tzv. společného vzdělávání. Přestože jde o téma, které je a jistě ještě dlouho bude neustále diskutováno z pohledu jeho přínosů i rizik, chtěl bych všechny ujistit, že Česká školní inspekce je připravena

## Ministryně školství, mládeže a tělovýchovy jednala na České školní inspekci



Ministryně školství, mládeže a tělovýchovy Kateřina Valachová navštívila v úterý 31. května 2016 v doprovodu náměstka pro vzdělávání Václava Pícla, náměstkyně pro

ekonomiku Zuzany Matuškové a náměstkyně pro legislativu a strategii Dany Prudíkové ústředí České školní inspekce. Cílem návštěvy ministryně školství, mládeže a tě-

lovýchovy bylo diskutovat s širším vedením České školní inspekce otázky společného vzdělávání a další související priority současného vedení rezortu školství. Za Českou školní inspekci se kromě ústředního školního inspektora Tomáše Zatloukala a náměstka ústředního školního inspektora Ondřeje Andryse jednání zúčastnili také ředitelé krajských inspektorátů a jejich zástupci. Při téměř tříhodinovém setkání probírali představitelé obou úřadů řadu stěžejních témat počátečního vzdělávání a vyměnili si také své zkušenosti a pohledy na jednotlivé oblasti. ...